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Kedves Besnyőiek!
A Besnyői Hírmondó ez évi utolsó 
lapszámában hírt adunk az elszár-
mazottak találkozójáról, a halloweeni 
programról, az iskola, az óvoda ese-
ményeiről, valamint a népdalkör és a 
Szironta fellépéseiről. 

Olvasóink gyönyörködhetnek a 
hagyományainkhoz híven most is 
megjelenő babatabló és az esküvői 
tabló fotóiban (természetesen csak 

azokat a képeket tesszük közzé, amelyeknek a megjelen-
tetéséhez hozzájárulásukat adták az érintettek).

Kiemelt híreink közé kívánkozott az ünnepi készülődés, 
az adventi programok és a Mikulás besnyői látogatása.  

Köszönet a varázslatos élményért mindenkinek, aki ka-
rácsonyi díszbe öltöztette házát, portáját, és köszönet 
mindazoknak, akik a 2024. év során ötleteikkel, cseleke-
deteikkel hozzájárultak ahhoz, hogy Besnyő még szebb, 
még élhetőbb és szerethetőbb falunk legyen. Pozitív hoz-
záállásukra és segítőkészségükre 2025-ben is számítunk.

Nagyon jó egészséget, áldott ünnepet, boldog új évet és 
sok-sok szeretetet kívánok minden olvasónknak!

Fogadják szeretettel lapunkat.
Fejes Zsuzsanna 

polgármester

– Mama, képzeld, kaptunk tortát az óvodában! – mesélte boldogan kis uno-
kám december első hetében.
– Születésnapot ünnepeltetek? – kérdeztem tőle érdeklődve.
– Igen! Az ovi születésnapját! – válaszolta boldogan.
– Akkor Isten éltesse az ovit! Bizony, ez az ovi, abban az évben „született”, 
amikor a papa is óvodás lett, aztán a szüleid is idejártak óvodába, ahogyan 
most te is.

HATVANÉVES AZ ÓVODÁNK
„Gyermekekkel foglalkozni minden bizony-
nyal a leghálásabb munka,  ami a földünkön 
osztályrészünkről jutott, de saját tökéletes-
ségünket is ez mozdítja előre.”

(Brunszvik Teréz)
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Hatvanéves lett a besnyői óvoda. 
Brunszvik Teréz neve jutott eszem-
be az évforduló kapcsán, aki 1828. 
május 27-én nyitotta meg az első 
magyarországi „kisgyermekiskolát”, 
óvodát. Besnyőn a Községi Tanács 
és a Sallai Imre MGTSZ összefogásá-
nak köszönhetően, 1964. december 
elsején fogadta először óvodánk a 
kisgyermekeket. Hálásak lehetünk az 
akkori vezetőknek és az itt élőknek, 
hogy létrehozták ezt az intézményt. 
Akkor két csoportban oktatták a ki-
csiket, de 1974-től már három cso-
port működik. A nagyon igényesen, 
esztétikusan berendezett, korszerű 
intézményünkben az elmúlt évtize-
dek alatt több generáció gyermekei 
kezdték itt meg azt a közösségi éle-
tet, amely az iskolára, majd a későb-
biekben a felnőtt életre is felkészít. 
Az intézmény zavartalan működésé-
ről Besnyő Község Önkormányza-
ta gondoskodik. Talán sokan nem is 
gondolnák, hogy még mindig vannak 
olyan kistelepülések, ahol az intéz-
ményi infrastruktúra hiányos, nincs 
például óvoda, iskola, vagy éppen 
bezárták anyagi források hiányá-
ban (2019. évi KSH adatok alapján). 
Nekik utazniuk kell az óvodába, mivel 
a nemzeti köznevelési törvény (2011. 

évi CXC tv.) 2014. szeptember 1-től a 
3 éves gyermekek számára kötelező-
vé teszi az óvodába járást. Napjaink-
ban a gyermeket vállaló munkaképes 
szülők munkavállalásának elenged-
hetetlen feltétele is, hogy gyermekü-
ket fogadja az óvoda.

Határozottan állítom, hogy több 
olyan sajátos dolog van, amit csak 
az óvodai nevelés adhat meg a gyer-
mekünknek, és ami mással nem is 
helyett esíthető. Önkéntelenül is 
eszembe jutnak a köznevelési tör-
vény idevonatkozó fejezetei. „Az óvo-
dai nevelés feladata az óvodáskorú 
gyermek testi és lelki szükségleteinek 
kielégítése. Ezen belül: – az egész-
séges életmód alakítása, – az érzelmi, 
az erkölcsi és az értékorientált közös-
ségi nevelés, – az anyanyelvi, értelmi 
fejlesztés és nevelés megvalósítása.” 
Egy fontos tényező figyelembevételé-
vel: „a gyermek nevelése elsősorban a 
család joga és kötelessége, s ebben az 
óvodák kiegészítő szerepet játszanak.” 

Valójában mit is kapunk mi az 
ovitól, amikor egy kultúraközvetítő 
közösségi térbe visszük gyermekün-
ket, ahol ki kell alakulnia a követke-
ző életszakaszba (a kisiskoláskorba) 
való átlépés feltételeinek? Röviden: 
oktatást, fejlesztést, nevelést, élmé-

nyekben gazdag gyermekkort, esély-
egyenlőséget (hátránycsökkentést). 
Van azonban egy nagyon lényeges 
szerepe is az óvodai létnek, amit 
csak az ovi tud biztosítani: Ez pedig 
a kortárscsoportban megszerezhető 
tapasztalat. Napi csoportos együtt-
létek során fejlődik többek között 
gyermekeink képzelőereje, helyzet -
felismerése, empátiája, toleranciája, 
szabálytudata, önuralma, érzelmi sta-
bilitása, szóbeli kifejezőkészsége. 
Ezek az „életre felkészítő leckék”.
Ennek a nagyon sokszínű tanulási 
folyamatnak három segítő tényező-
je van: a szakértelemmel jelen levő 
felnőtt, az óvó néni, a többi gyerek, a 
kortársak, akik folyamatosan hatással 
vannak társaikra, és végül az öröm.
Az örömnek a közösségben élés tu-
dományának elsajátításában hatal-
mas szerepe van! Az ember társas 
lény, egész élete során szüksége van 
a többiekkel való együttműködésre. 
A kortárs közösségi lét megtapasz-
talása, az ebben való tanulás révén 
a kisgyerekek személyiségének gaz-
dagodása, a szocializáció is kialakul. 
A csoportban a gyermekek reális én-
képe is kezd fejlődni, és még egy na-
gyon fontos dolog. Néha a szülőknek 
is gyermekük óvodába kerülése során kezd kialakulni gyermekükről reális 

képük, a gyermekük viselkedése és a 
látott minták alapján formálódik szü-
lői szerepük, gazdagodik nevelői esz-
köztáruk.

„A nevelés nem csak elveken és okos 
taktikákon múlik, mert elsősorban a 
lényünkkel nevelünk. A nevelés: titkos 
metakommunikáció. Ami jó benned és 
tiszta, és ami rossz és koszos, tovább-
adod. A gyerek remegi félelmeidet, 
aggódja az aggodalmaidat – de éli a 
nyugalmadat és derűdet is – ha valódi.”
(Osho)

Az óvoda az hely, ahol megtapasz-
talják gyermekeink az elszakadást 
szüleiktől, a szülők pedig kezdik ta-
nulni az elengedést. Bizony ez na-
gyon fájdalmas mindkettejük szá-
mára.  Ez a legalsó pillére annak az 
útnak, amely az önálló felnőtté válás 
felé vezet. Ebben segítenek az óvó 
nénik, hiszen az első ovis napokban 
még sírnak a kicsik, aztán már termé-
szetessé válik, hogy oviba megyünk, 
később pedig iskolába, munkahelyre, 
randevúra. Bizony, akkor már nem 
fogjuk a szüleink kezét!
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Az sem elhanyagolandó, hogy az 
óvodában töltött idő alatt esztétikus 
környezetben étkeznek, az alapvető 
higiéniai szokásokat gyakorolják nap 
mint nap. Szabályok között, rendsze-
res foglalkozásokkal, szigorú napi-
renddel és sok-sok játékkal töltik ide-
jüket. (Közben mi, szülők nyugodtan 
végezzük mindennapi teendőinket.)

„Az óvónők olyan varázslók, akik a já-
ték segítségével tanítanak és nevelnek.”
(Fröbel)

Isten éltesse a hatvanéves besnyői 
óvodát és minden munkatársát! Le-
gyünk büszkék óvodánkra és az ott 
dolgozókra, akik hitem szerint a leg-
nagyobb odafigyeléssel és türelem-
mel végzik – immár több évtizede – 
feladatukat. 

„Minden gyermekben megvan a cse-
lekvési vágy és a világmindenség meg-
ismerésének igénye, csak annak kibon-
takoztatását kell elősegíteni.” (Mária 
Montessori)

Köszöntőm írása közben eszembe 
jutottak óvodáséveim, óvó nénim, 
tanítóim, tanáraim és egykori tanít-
ványaim, akik ösztönöztek az írásra. 
Végül az én születésnapi ajándékom: 
szeretettel ajánlom elolvasásra Fried-
rich Fröbel, német, óvodaalapító pe-
dagógus versét! 

A GYEREKEK OLYANOK, MINT A VIRÁGOK…
A gyermekek olyanok, mint a virágok.
Az egyiket sokat kell öntözni, a másikat csak ritkán szabad.
Az egyik a sok napot kedveli, a másik árnyékos helyen is virágzik.
Vannak könnyen alkalmazkodók és érzékenyebbek.
Ha mindegyikkel ugyanúgy bánok, az egyik kivirul, a másik elszárad.

Mindegyiknek van levele, szára, virága – hasonlóak, de mégis különbözőek.
Mindegyikük gondoskodásra éhezik, egyéni bánásmódra.
Nem attól fejlődnek, hogy mellettük ülök egész nap, hanem attól, 
hogy a számukra megfelelő gondoskodást kapják.
Van köztük árvácska, petúnia, muskátli, leander, krókusz, kardvirág 
és rózsa.
Az egyik hamarabb nyílik ki, a másik később, de mindegyik különleges, 
mindegyik egyedi.
Nem hasonlíthatom össze őket egymással.
Nem jobb a hatalmas kardvirág, mint az apró árvácska.
Csak más.
Nem erőltethetem, hogy virágozzék hamarabb a rózsa, hiszen az árvácska már 
rég kibújt, most már neki is itt lenne az ideje.
Csak annyit tehetek, hogy megismerem őket,
rájövök, hogyan érzik a legjobban magukat a kertemben,
a nekik megfelelő, egyéni módon gondoskodom róluk,
és gyönyörködöm bennük,
ahogyan nőnek, erősödnek,
kivirágzanak.

MINDENT KÖSZÖNÜNK ELNÖK ÚR!
A Besnyői Sportegyesület településünk leg-
régebbi és legnagyobb létszámú civil szer-
vezete. 1993 óta bejegyzett társadalmi 
szervezet, azonban működése szinte a 
település létrejöttétől számítható. 

Az elmúlt 17 évben az egyesület elnö-
ke, mozgatója, lelke Matkovics László
volt, aki nagy igyekezettel, hozzáértés-
sel, lelkiismeretesen látta el a vezetői fel-
adatokat. Vezetésével az egyesület célja 
az volt, hogy megszerettesse és lehetőséget 
biztosítson a fiatal korosztály számára ifi-csa-
patán keresztül a sport megbecsülésére, szerete-
tére és tiszteletére, valamint felnőtt csapata segítségével 
lehetőséget kívánt biztosítani a falu lakosainak az igényes 
sportolási–szórakozási lehetőségekre. 

Aztán az évek múlásával mindez egyre nehézkeseb-
bé vált, egyre több akadályba ütközött, mert sajnálatos 
módon mára már egyre kevesebbeket motivál a sport, a 
közös munka lehetősége. Laci azonban nem adta fel és 
tovább küzdött, mind több feladatot magára vállalva.

Ez alatt a 17 év alatt, kiemelkedő munkájának köszön-
hetően, önkormányzatunkkal együttműködve számtalan 
fejlesztést sikerült megvalósítanunk.

Az egyesület szép eredményeket, sikereket ért el veze-
tésével, munkássága önkormányzatunk és a helyi lakos-
ság szemében is elismert.

Tisztelt Elnök Úr! Kedves Laci!

Hálás szívvel köszönjük 
az áldozatos munkádat! 
Hálás szívvel köszönjük 
az együttgondolkodásodat!
Hálás szívvel köszönjük, 

hogy mindig számíthattunk rád!
Hálás szívvel köszönjük mindazt a sok jót, 

amit faluközösségünk kapott Tőled!
Hálás szívvel, el nem múló szeretettel köszönöm meg 
mindannyiunk, 
Besnyő Község Önkormányzata 
és egész faluközösségünk nevében 
ezeket az éveket!

Bár az idei évben az elnöki feladatoktól búcsút vettél, 
és hamarosan Besnyőtől is elköszönsz, tudd, hogy falukö-
zösségünk mindig visszavár és szeretettel gondol rád.

Kívánunk neked nagyon jó egészséget, boldogságot és 
sok-sok szeretetet!

Fejes Zsuzsanna 
polgármester

Besnyő Község Képviselő-testülete 2024. november 12-
én közmeghallgatást tartott, melyen Fejes Zsuzsanna pol-
gármester lakossági tájékoztató keretében összegezte 
Besnyő Község Önkormányzatának 2023. év novemberé-
től 2024. októberig végzett munkáját, és a község életét 
érintő leglényegesebb történésekről is hallhattak a részt-
vevők, majd a Besnyői Pöttömsziget Óvoda vezetőjének, 
Gönczölné Rákász Zsuzsannának a beszámolójára került 

sor. Ezt követően a helyi civil szervezek beszámolói kö-
vetkeztek: Szuszán Jánosné a Besnyői Népdalkör, Sólyom 
Balázs a Sziront’Art Közhasznú Egyesület, Nagyné Far-
calasz Vasziliki az Őszutó Nyugdíjasklub, Matkovics László 
pedig a sportegyesület tevékenységét ismertette. A jelen-
lévők feltehették kérdéseiket, majd a válaszadások után a 
beszámolókat a képviselő-testület elfogadta. 

KÖZMEGHALLGATÁS
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BESNYŐRŐL ELSZÁRMAZOTTAK 
16. TALÁLKOZÓJA

2024. október 26-án ismét találkoz-
tak a Besnyőről elszármazottak és a 
helybeli emlékezni vágyók.

Immáron 16. alkalommal került sor 
a találkozóra. Kellemes órákat töltöt-
tek együtt az egykori barátok, szom-
szédok, osztálytársak és ismerősök. 

Fejes Zsuzsanna polgármester asz-
szony köszöntötte az egybegyűlte-
ket, és rövid beszámolót tartott az 
elmúlt évi találkozó óta eltelt időszak 
alatti jelentősebb települési fejleszté-
sekről, beruházásokról.

Az idei évben a népzenei hagyo-
mányokat több mint 30 éve ápoló 
Besnyői Népdalkör műsorával ked-
veskedtünk a találkozó résztvevői-
nek, akik nemcsak énekeltek, hanem 
bemutatták csengettyűs tudásukat 
is a közönségnek. Kis csapatukat 
Czumpft Krisztina pedagógus, a Szi-
ronta Együttes alapító tagja kísérte 
citerán és együtt csengettyűzött ve-
lük. Köszönjük a lelket melengető 
dallamokat, és azt is, hogy közösen 
elénekelhettük a Régi mesékre em-
lékszel-e még… múltidéző dalt.

Hagyományainkhoz híven a talál-
kozók résztvevőitől kapott adomá-
nyokból felépített emlékműnél ko-

szorúzással emlékeztünk a háború 
áldozataira. Az érdeklődők meglá-
togatták a Helytörténeti Gyűjtemé-
nyét is, ahol Szuszán Jánosné Jolika
vezette őket a régi tárgyak között.

Nagy örömünkre, találkozónkra, a 
rendszeresen hazalátogatók között 
új „régi” ismerősök is eljöttek közénk. 
Közülük csak néhány név: Nagy Gyu-
la és felesége Ercsiből, Bakos Benjá-
minné tanár néni és Benczéné Tilinger 
Erzsébet tanítónő, az iskola egykori 
pedagógusai. Videóhívásban üdvö-
zölte a találkozón részt vevő egykori 
tanítványait Nagy Ferenc tanár úr, is-
kolánk egykori igazgatója. Rendha-
gyó osztálytalálkozót is tartottak az 
egyik asztalnál ülő „hatok”, akik egy 
osztályba jártak. Jó volt látni, hogy 
önfeledt diákként beszélgettek egy-
mással. Az alábbi idézet jutott eszem-
be őket nézve: „A levél nem elég, a te-
lefon sem. Csak találkozás. Mert kell a 
közelség, az érintés, a mosoly, kellenek 
a szemek. Kellenek ezek a pillanatok, a 
találkozások.” (Cs-H.T.)

A Benyovszki Zsolt készítette na-
gyon ízletes ebéd után minden asz-
talnál finomabbnál finomabb süte-
ményeket, italokat kínáltak egymás-

nak a barátok, ismerősök, amit ők 
hoztak a találkozóra. Petkes András 
képviselő maga sütötte molnárkalács-
csal lepett meg bennünket. Dr. Rácz 
Péterné (Tilinger Magdolna) a közel-
gő karácsonyra hangolt bennünket: 
a találkozó résztvevői sajátkészítésű 
patchwork fenyődíszt kaptak tőle. 
Nagyon szépen köszönjük kedves 
ajándékát.

A visszajelzések azt mutatják, hogy 
sikeres volt az idei találkozónk is, lel-
kileg feltöltöttek bennünket a régi 
ismerősök, az emlékek. Mindez nem 
jöhetett volna létre, ha nincs az a kis 
csapat, akik nemcsak a Besnyőiek 
Baráti Köre Egyesületének helyi, igen 
aktív tagjai, hanem a besnyői Ősz-
utó Nyugdíjasklub tagjai is. Köszönet 
önzetlen segítségükért!

Köszönetem az egyesület nevében 
Besnyő Község Önkormányzatának 
és polgármester asszonynak a tá-
mogatásért! Köszönöm a találkozó 
résztvevőinek az egyesület anyagi 
támogatását is, a kellemes családi 
hangulatot. Jó volt kicsit a múltunkra 
emlékezni, ismerősökkel, barátokkal, 
hiszen:

„A múlt (…) mindig velünk van, 
amik vagyunk, és amink van, az a 
múltból származik.”

Találkozzunk jövőre is!

Baki Ferencné
Besnyőiek Baráti Köre Egyesület elnöke

„A múltunkra emlékezni, magunkkal hordozni, talán előfeltétele, hogy sértet-
lenül őrizzük meg énünket. Hogy ez az én el ne csökevényesedjen, dússága 
megmaradjon, ápolgatni kell az emlékeket, mint cserepes növényt, ehhez pedig 
elengedhetetlen a kapcsolattartás a múlt tanúival, vagyis a barátokkal. Ők a 
tükrünk, az emlékezetünk; nem várunk el tőlük mást, mint hogy néhanapján 
felfényezzék ezt a tükröt, és mi nézegethessük benne magunkat.”                    (V.E.F)

A BESNYŐI NÉPDALKÖR 
HÍREI

A Besnyői Népdalkör október-
ben három alkalommal szere-
pelt a Duna Tv „Jó ebédhez szól 
a nóta” c. műsorában. A szep-
tember 28-án történt felvétel 
október 20-án és 26-án került 
adásba, október 29-én pedig a 
2021-ben készült felvételt ad-
ták le ismételten.
Október 26-án, az elszármazot-
tak találkozóján adtunk műsort. 
Két dalcsokrot és három csen-
gettyűs művet adtunk elő.

Szuszán Jánosné
népdalkör-vezető
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ÓVODAI ÉLETÜNKBŐL
Óvodánkban hagyomány a Már-
ton-napi felvonulás. Ez az ünnep 
nemcsak arra jó, hogy összehozza 
egy gyertyafényes sétára a közös-
séget, hanem arra is megfelelő al-
kalom, hogy a gyerekek tudását 
bővítsük és a képességeiket fej-
lesszük. Az előkészületek során 
mindhárom csoportban megismer-
kedtek a gyerekek a népszokások-
kal, időjóslásokkal, Szent Márton 
legendájával, elkészítették a lám-
pásokat és a libás kézműves alko-
tásokat. November 11-én a csalá-
dokkal lámpásokkal vonultunk fel,
hogy a fényt, mint a jó cselekedetet 
jelképét mindenkihez eljuttassuk. 
A Faluházban vidám táncházzal, 
majd libalakomával ünnepeltük 
meg a jeles napot.

December 1-jén 60 éves lett óvo-
dánk. Egy héten át ünnepeltük ezt, 
minden nap új élményekkel, jókedv-
vel, az összetartozás érzését erősít-
ve ajándékoztuk meg óvodásainkat. 
Járt a gyerekeknél lufihajtogató bo-
hóc, részt vettünk a Világszép nád-
szálkisasszony című meseelőadás-
ban, népi játékokat játszottunk az 
Így tedd rá! foglalkozásokon, Molnár 
Orsi fergeteges buliján kitáncoltuk 
magunkat, majd a hetet közös ün-
nepi műsorral, tortázással zártuk. 

Ismét itt az adventi időszak, ami-
kor minden csodásnak és varázsla-
tosnak tűnik körülöttünk. A díszes 
környezet, a fények, a szeretetteljes 
együttlét mind olyan pillanatokat 
teremtenek, amiket örökké megőr-
zünk a szívünkben.

December 5-én a Méhecske cso-
port Tárnokra utazott az üveggyár-
ba üzemlátogatásra. Megmutatták 
a gyerekeknek, hogyan készülnek 
a karácsonyfadíszek, majd minden 
kisgyerek festhetett magának egy 
saját díszt, amit büszkén vittek haza 
magukkal. A kiállított csodálatos, 
kézzel festett üvegdíszeket csillogó 
szemekkel ámulták óvodásaink.
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Megérkezett a Mikulás is óvo-
dánkba. Nagyon vártuk már, sokat 
készültünk erre a napra. Csoma-
gokat hozott, kedves szavakat, a 
gyerekek ezt énekkel, versekkel kö-
szönték meg neki. A kisebb gyere-
kek kicsit megszeppenve, a nagyob-
bak hatalmas örömmel fogadták 
az öreg Mikulást. A finomságokkal 
teli csomagok és az ünnepi délelőtt 
nagy örömet szerzett az ovisoknak.

Köszönjük az AVIUM 2000 Kft.-
nek, hogy a Mikulás puttonyát tele-
rakta csomagokkal az óvodásoknak!

A karácsony várása minden kis-
gyermek életében egy izgalommal 
teli időszak. Az előkészületekben 
átélik a készülődés örömét, az ün-
nep előtti izgalmat. A karácsonyi 
ajándékok, díszek elkészítése, az 
óvodai ünnepre való felkészülés 
az egész adventi időszakban fo-
lyamatos tevékenykedést jelent 
számunkra. A napok múlását mind-
három csoportban adventi kalendá-
riummal jelezzük, mely kis ajándé-
kot is rejt a kisgyermeknek.

Az óvoda dolgozói mindenkinek 
szeretettel teljes, meghitt kará-
csonyt kívánnak!

„Szeretet! Nyisd ki a szíveket, gyó-
gyítsd a sebeket, hozd el a béke 
Angyalát, teremts szép világot, kí-
vánj tündöklő csodát! Adj mo-
sollyal szőtt napokat, örömet, hi-
tet, tedd boldoggá e szent ünnepet
Mindenkinek!”

Gönczölné Rákász Zsuzsanna
igazgató



12 13

HALLOWEEN-DEKORÁCIÓ

Hálás szívvel köszönjük óvodánk lelkes dekoratőreinek a Halloweenra készített dekorációt!
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A legötletesebbeket jutalmaztuk is. Még a szomszédos 
településekről is többen eljöttek a szellemidéző bulira. Ki-
csit elcsendesülve elküldtük szeretet- és megemlékezés-
lufijainkat is a csillagok közé.

Szeretnék köszönetet mondani azoknak, akik emlékeze-
tessé tették az estét, és valamilyen módon támogatták a 
megvalósítását:
– Fejes Zsuzsanna polgármester asszonynak, aki elsőként 

állt mellém és személyes részvételével támogatta a ren-
dezvény lebonyolítását,

– Nagyné Farcalasz Vasziliki alpolgármesternek és Petkes 
András képviselőnek a segítő munkájukat és felajánlá-
saikat

– az ábécé dolgozóinak, cukorkafelajánlását,
– a Hegyi családnak a tök felajánlását,
– „Kürtős kalács házhoz megy” vállalkozásnak – Pintér 

Klaudiának és Vass Jánosnak önzetlen felajánlását, 
munkájukat és idejüket,

– a program biztonságát segítők munkáját: Csordás Jó-
zsefnek, Soós Andrásnak Metzger Alexnek és Prémusz 
Tamásnak,

– Belső Attilának a hangtechnikát,

–  a besnyői „szorgos kezeknek”, hogy halloween-díszbe 
öltöztették a falut,

– Csirkovics Nikinek, aki felajánlotta az ajándékokat és a 
díszítést,

– a lángossütéshez nyújtott segítségét: Kovács Gyuláné 
Kati néninek, Ésik Róbertnek, Csirkovics Lajosnénak 
(Bozsoki Magdi), Tóth Antóniának,

– azoknak, akik a séta alatt és az iskola udvarán cukorkát, 
csokit osztogattak.

A legvégén köszönöm Kissné Borsó Viktóriának, hogy 
velem együtt időt és fáradságot nem kímélve megalkottuk 
ezt a szellemidéző rendezvényt, és családomnak a támo-
gatást, felajánlásokat, a sok-sok munkát, hogy minden a 
helyére kerüljön, mindenki jól szórakozzon.

Köszönet mindenkinek, aki részvételével megtisztelte a 
rendezvényt!

Viki, Mariann és a szellemidéző Buli Team szeretettel 
vár mindenkit jövőre is!

Bozsoki Mariann

HALLOWEEN-FELVONULÁS BESNYŐN
2024. OKTÓBER 31.

„Hold kél október utolsó éjjelén,
Halloween ünnepe költözött belém
Hetek óta vártam ezt a napot,
A fényeket, a ruhákat, az illatot.”

Szeretem, ha mások örülnek, szeretem a vidám össze-
jöveteleket. A hallowen-séta, -felvonulás már többször 
megvalósult Besnyőn. Két éve, az akkori munkahelyem 
előtti téren szeretettel vártuk segítőimmel a felvonulókat, 
és ez adta az idei HALLOWEN-BULI ötletét is. Tudtam, 
hogy nagyon sok érdeklődőre és segítőre számíthatok.

Elsőként Fejes Zsuzsanna polgármester asszonyt keres-
tem fel a terveimmel, aki rögtön beleegyezését, támoga-
tását adta a megvalósításhoz. Aztán a családommal egyez-
tettem, akik természetesen mellém álltak. Tudtam, hogy 
mindenképpen számíthatok Nagyné Farcalasz Vasziliki al-
polgármester asszonyra és Petkes András képviselőre is. 
Ők személyes részvételükkel, nagyon sok munkával, ado-
mányukkal támogatták a rendezvényt. A tervezett prog-
ram hírére önzetlen felajánlások érkeztek, és újabb és 
újabb segítők kapcsolódtak be az előkészületekbe, a meg-
valósításba.

A gyülekező felvonulókat elsőként polgármester asz-
szony és Nagyné Cili ajándékozta meg sok-sok finom 
édességgel. A csillogó jelmezbe öltözött Kissné Borsó Vik-
tória „fényt” is osztott az egybegyűlteknek. Aztán a szel-
lemlovasnak öltözött Palló Vera fénybe öltöztetett autójá-
val vezette a sétát. A séta résztvevőit Pető László és Szász 
Sándor családja látta vendégül útközben, amit ezúton is 
köszönök. 

A faluház udvarát és bejáratát hallowen-díszbe öltöz-
tettük, és itt vártuk a községházától induló felvonulókat 
édességekkel, kürtős kaláccsal, frissen sült lángossal, me-
leg teával és zenével. Volt, aki még táncra is perdült.

A kis édességcsomagok egy-egy zsetont is tartalmaz-
tak, amit kürtős kalácsra lehetett beváltani. Legnagyobb 
örömünkre hihetetlen sokan részt vettek a felvonuláson. 
Kígyózott a sor a kürtős kalácsos előtt, nagyon kelendő 
volt a lángos, szinte nem győztük sütni. Gyerekek és szü-
leik jelmezbe öltöztek, önfeledten vidáman szórakoztak. 
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Tunyogi Zoé

Gratulálunk és jó egészséget kívánunk 
a besnyoi babáknak és családjaiknak!`̀

Bodnár Milán

Lepsényi Noel Márk

Kovács Léda Mici

Selmeci Hektor

Barabás Tamás Szénási Tifani

Jámbor Sára

Fábián DominikMészáros Bendegúz

Horváth Milán Adrián

Tereánszky ÁbelSanyó Benett Bence

Baki Mira

Vajas MártonLáng László

Pup Belián

Ölbei Miron Csaba

Orbán Zolta

Mészáros Gréta
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ISKOLÁNK HÍREI
2024. november és december első fele

Október 24-én tanulóink vásárlással 
egybekötött ásványkiállításon vettek 
részt az iskolában, ahol nagyon sok 
érdekes és hasznos információval 
gazdagodtak az előadás keretében.

Az őszi szünet előtti utolsó tanítá-
si napon megtartottuk a kis elsősök 
avató ünnepségét. Az ötödik osztá-
lyosok nagyon izgalmas és érdekes 
játékokkal készültek, a megpróbálta-
tó feladatokat az elsősök nagy kedv-
vel és kitartással végezték. A felada-
tok után az esküt letették, így hivata-
losan is az iskola teljes jogú tagjaivá 
váltak. A játékos napot sütizéssel és 
közös tánccal koronázták meg.

Iskolánkban a robotika szakkörös 
gyerekek – Kárász Andrea tanító ve-
zetésével – részt vettek a Code Week 
2024. elnevezésű, egész Európára 
kiterjedő programozási hét program-
jában, amelynek célja a programozás 
és a digitális jártasság szórakoztató 
és érdekes módon történő bemuta-
tása. A tanulók A méhek titkos élete
című eseményen indultak. Figyelme-
sen hallgatták végig a méhekről szó-
ló videót, majd a bizalom szobájába 
belépve, egy kódot megszerezve ju-
tottak ki a palotából a rétre, helyes 
sorrendben röpködtek a virágokra, 
elkerülve a medvéket, így megtörték 
a gonosz boszorkány átkát, aki ös-
szekicsinyítette őket. Segítőjük az 
útjuk során Zizi, a méhecske volt. 
Nagyon élvezték a gyerekek a fel-
adatokat, jó hangulatban telt a dél-
után, melynek eredményeként okle-
velet is kaptak. Köszönjük Andi néni 
lelkes munkáját!

A 2. osztályosok idén is csatlakoz-
tak a Nemzetközi Könyvjelzőcsere 
Programhoz, melynek keretében a 
szervezők által összesorsolt iskolák 
cserélnek egymással. Idén egy por-
tugál iskolával sorsoltak össze ben-

nünket. A gyerekek Dobrán Anikó 
segítségével kedves kis könyvjelző-
ket készítettek, melyeket egy – a tele-
pülésünket, iskolánkat, osztályunkat 
bemutató – rövid levél kíséretében 
postáztuk is, ma pedig megérkeztek 
az ő könyvjelzőik is. A gyerekek izga-
tottan válogattak a sok szép alkotás 
között, nézegették a gyönyörű por-
tugál képeket, olvasgatták a könyv-
jelzők hátulján lévő neveket. Levelet 
is kaptunk tőlük, ami az országukat, 
településüket, iskolájukat mutatta be 

nekünk. Jövőre szeretnénk újra csat-
lakozni ehhez a kezdeményezéshez!

November 15-én a Lázár Ervin 
Program keretén belül a nyolcadik 
osztályosok a Fővárosi Nagycirkusz 
Karácsonyi Csoda Show című elő-
adását tekintették meg. A gyerekek 
nagy érdeklődéssel várták a műsort, 
mely nem is okozott csalódást. Látvá-
nyos, lélegzetelállító, kitűnő produk-
ciókkal kápráztatták el őket a fellépő 
bűvész, hasbeszélő, artisták, akro-

baták, légtornászok, gyorsöltözők, 
zsonglőrök. A finálé pedig megidézte 
számukra a közelgő karácsony han-
gulatát. Nagyszerű élmény volt min-
denki számára.

Hatalmas lelkesedés övezi, Bogár-
né Nagy Anikó kollegánk által tartott 
technikaórák mindegyikét. Amikor 
az időjárás engedi, az iskola udvarát 
és kertjét, annak növényeit gondoz-
zák a tanulók. A téli időszakban so-
kat kézműveskednek és sütnek-főz-

nek, finomabbnál finomabb ételeket. 
Köszönjük Anikó néninek a rendha-
gyó technikaórákat!

Novemberben egészségnevelési 
hetet szerveztünk. Igyekeztünk mi-
nél több témát érintő, változatos, ér-
dekes, hasznos információkat nyújtó 
foglalkozásokat biztosítani tanulóink 
számára: egészséges táplálkozás, hi-
giénia, testmozgás fontossága, pre-
venciós foglalkozások stb. Ebben 
segítségünkre volt Kutas Tünde, aki 

minden osztálynak interaktív, játékos 
előadást tartott „Az immunrendszer 
támogatása, megfelelő étkezés és víz 
fontossága” címmel.

Nagy örömünkre szolgált, hogy 
Páli Szilvia védőnő és Bachmann 
Tibor karateedző ebben a tanévben 
is elfogadták felkérésünk. Szilvi a 
tisztálkodással, betegségmegelőzés-
sel, élelmiszerbiztonsággal, védőoltá-
sokkal, káros szenvedélyekkel és 
higiéniával kapcsolatosan tartott elő-
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adásokat, míg Tibi minden porcikát 
átmozgató, pörgős, játékos karate-
foglalkozásokat szervezett, tudatosít-
va bennük a rendszeres testmozgás 
fontosságát.

Pénteken a lehullott hó okozott egy 
kis fennakadást, mert a Vöröskeresz-
tesek sajnos útakadályba ütköztek, 
így nem jutottak el iskolánkig. Helyet-
te újraélesztésről, a mentők kihívásá-
nak módjáról, sebkötözésről, a men-
tőmotorosok feladatairól nézhettek 
meg kisfilmeket a gyerekek, majd az 
egészséges életmóddal kapcsolatos 
kvízeket oldottak meg a felső tago-
zatban.

Köszönjük, hogy elfogadta meghí-
vásunkat Tünde Kutas, Páli Szilvia és 
Bachmann Tibor!

December elején az „Obrass Vibe”, 
rézfúvószenekar örvendeztette meg 
előadásával intézményünk 1., 2., 3., 
6. és 7. évfolyamainak tanulóit a LEP 
program keretein belül. Fantaszti-
kus előadást láthattunk, elvarázsol-
tak minket a felcsendülő dallamok. 
A zenészek komolyzenei darabokat 
hoztak modern köntösbe öltöztetve, 
miközben a gyerekek közelebbről is 
megismerkedhettek a fúvós hangsze-
rekkel és a dobbal, azok működésé-
vel. Hatalmas élmény volt kicsiknek 
és nagyoknak egyaránt. Reméljük, 
találkozhatunk még a zenekarral és 
elképesztő előadásukkal.

Iskolánk az idei évben is részt vett 
Rácalmáson, a körzeti Futsal terem-

fociversenyen, a IV. korcsoportban 
a 7–8. osztályos fiúk: Fogas János, 
Fodor-Nagy Alex, Halász Bendegúz, 
Halász Botond, Horváth Tamás, Kroó 
Gábor Áron, Patatics Bence, Puskás 
Márk, Szigeti Roland, Szabados Lász-
ló. Az előző évben felkészülés céljá-
ból indultunk, idén meghozta gyümöl-
csét a felkészülésünk. A négy csapat 
közül veretlenül, első helyen végez-
tünk a körzeti döntőben, így részt 
vehettünk december 5-én, Székes-
fehérváron a vármegyei döntőben.
A tíz bejutott csapatból a 8. helyet 
sikerült megszereznünk. Ez nagyon 
nagy siker, hiszen egyedül a mi is-
kolánk tanulói nem tudtak parket-
tás csarnokban készülni a versenyre. 
Más testnevelőktől szóbeli dicsére-
tet is kaptak a fiúk a kitartásuk, a 
kulturált és sportszerű játékuk miatt. 
Nagyon büszkék vagyunk rájuk! Kö-
szönjük Fábián Balázs felkészítő mun-
káját!

A Dunaújvárosi Rendőrség Bűn-
megelőzési Osztálya tökfaragó ver-
senyt hirdetett, amelynek győztese 
lett Rituper Fruzsina, 1. osztályos és 
Rituper Hanna Sára, 3. osztályos ta-
nulónk. Hatalmas meglepetés volt, 
amikor váratlanul megleptek minket 

a rendőrség munkatársai, hogy sze-
mélyesen adják át az okleveleket és 
az ajándékokat. Külön köszönet jár a 
háttérben segítő szülőknek is! Szívből 
gratulálunk lányok! Nagyon büszkék 
vagyunk rátok!

December 4-én, Adonyban „Jó ta-
nuló, jó sportoló” díjat vehetett át is-
kolánk hatodik osztályos tanulója, 
Német Csongor, az előző tanévben 
elért eredményei alapján. Csongor 
középső csoportos óvodás volt, ami-
kor csatlakozott az Iváncsai Kiai 
Shotokan Karate Sportegyesülethez. 
Edzőjének, Bachmann Tibornak ta-
pasztalt és szakértő munkája során 
hamar megmutatkozott Csongor te-
hetsége. Ehhez párosult Csongor ki-
tartó és nagyon szorgalmas munkája 
immár több mint 8 éve, így az ered-
mények sem maradnak el. Kitűnő ta-
nulmányi eredménye és számos isko-
lai, tankerületi és megyei tanulmányi 
verseny mellett a karate sportban 
is kiemelkedő eredményeket ért el. 
A 2023/2024-es tanévben sportpá-
lyafutásának egyik legkiemelkedőbb 
eredményét érte el, amikor Szlové-
niában 27 ország 1700 versenyző-
je közül Európa bajnoki bronzérmet 
szerzett sport kumite versenyszám-

ban, továbbá szintén ebben az évben 
az országos bajnoki címet is hazavi-
hette formagyakorlat kategóriában. 
Szerénysége és alázatos munkája 
további sikereket hozhat még neki. 
Szívből gratulálunk! Nagyon büszkék 
vagyunk rá!

December 4-én, a dunaújvárosi 
Petőfi Sándor Általános Iskolában, 
tankerületi online angol nyelvi ver-
senyen vett részt iskolánk néhány 
tanulója. Nagyon népszerű lett ez az 
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online megmérettetés a város és a 
környékbeli iskolák között, amelyen 
Kiss Eszter, 6. osztályos tanulónk III. 
helyezést ért el! Gratulálunk Eszter a 
fantasztikus eredményhez! Nagyon 
büszkék vagyunk rád! Köszönjük Ani-
kó néninek a felkészítést! 

Ebben a tanévnen is csatlakoztunk 
A Nemzeti Bűnmegelőzési Tanács 
Titkárságának a „Válts egy csokit 
mosolyra” elnevezésű felhívásához, 
mellyel az ÁGOTA Alapítvány és a 
Szeged-Csanád Egyházmegye Szent 
Ágota Gyermekvédelmi Szolgáltató 
törekvéseit kívántuk támogatni, és 
egyben hozzájárulni az önkéntes ak-
cióval a szervezetek által képviselt 
gyerekek ünnepi meglepetéséhez. 
A szervezetek közös célkitűzése se-
gíteni azoknak a gyerekeknek, akik – 
még ha átmenetileg is – szülők, csa-
lád nélkül maradtak.

Közösségünk hatalmas szíve most 
is megdobbant, aminek köszönhető-
en rengeteg csokoládé gyűlt össze, 
amivel mosolyt tudunk csalni ezek-
nek a gyerekeknek az arcára. Össze-
sen 130 tábla és 13 szelet csoki ér-
kezett be, melyet az alapítvány ezen 
a héten fog elszállítani és kiosztani a 
rászorulók körében. Hálásan köszön-
jük az önzetlen támogatást!

A 7. és 8. osztályosoknak ebben a 
hónapban is igyekeztünk segítséget 
adni továbbtanulásuk terén. Decem-

ber 9-én a Dunaújvárosi SZC Hild 
József Technikum és Szakképző Is-
kolából érkeztek hozzánk oktatók, 
akik érdekes és tanulságos pályaori-
entációs foglalkozást tartottak a 7. 
és 8. osztályos tanulóknak. Nagyon 
gyakorlatorientált, interaktív órán ve-
hettek részt a gyerekek, ahol lehető-
ségük volt fűrészt, fúrót, kalapácsot 
a kezükbe venni, s a segítségükkel 
különféle használati tárgyakat készí-
teni. Készíthettek zsebkendőtartót, 
kulcstartót, mécsestartót, megismer-
kedhettek a decoupage techniká-
val, valamint kipróbálhattak egy szá-
mítógépes háztervező programot is. 
Reméljük, ezzel a programmal is segí-
teni tudtunk a pályaválasztás dilem-
májában.

November utolsó hetében iskolánk 
közössége csodaszép téli díszbe öl-
töztette az épületet, mindenki nagy 
örömére! Hatalmas köszönet kollegá-
imnak a gyönyörű dekorációkért! 

Iskolánkban hagyomány, hogy az 
adventi vasárnapokat követő hétfő 
reggeleken az alsó tagozatos osztá-
lyok egy kis, adventre hangolódó mű-
sorral örvendeztetik meg közössé-
günket.

Az első adventi gyertyagyújtásra
szívmelengető, verses-dalos kis mű-
sorral készült a 2. osztály. Köszönjük 
szépen Bodrogi Csilla és Dobrán Anikó
felkészítő munkáját.

A második gyertya gyújtására a 
3. osztály készült nagy lelkesedéssel 
és izgalommal Rédli Kata, Pellei Nóra 
és jómagam felkészítése által.

December 6-án a Grincs látoga-
tott el iskolánkba és viccelte meg 
tanulóinkat csínytevéseivel, decem-
ber 7-én pedig a várva várt Mikulás
kopogtatott be minden osztály aj-
taján a 8. osztályosok kíséretében. 
Nagyon szépen köszönjük a hatalmas 
élményt!

December hónapban tervezünk 
még két érzékenyítő foglalkozást, két 
kis műsort a 3. és 4. gyertyák gyúj-
tásához, hatalmas Luca-napi rendez-
vényt, jótékonysági karácsonyi vásárt 
iskolánk alapítványa által és iskolai 
szintű karácsonyozást.

Karácsony közeledtével mindany-
nyian megállunk, elcsendesedünk, 
várakozunk. Hálás szívvel köszönöm 
az egész éves munkát, az együttmű-
ködést a 2024. évre tekintve. 

Kegyelmekben gazdag, békés, bol-
dog karácsonyi ünnepeket és egy 
szép új esztendőt, a téli szünetre pe-
dig sok pihenést, feltöltődést és jó 
egészséget kívánok! 

A téli szünet utáni első tanítási nap: 
2025. január 6. 

Üdvözlettel: 
Garaguly Krisztina 

igazgató
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A BESNYŐI GYEREKEKET IS MEGLÁTOGATTA 
A MIKULÁS!

December 6-án gyönyörű hóesésben vártuk a Mikulást 
az iskola udvarán. A gyerekek nagyon örültek a hónak, 
és vidáman szaladgáltak, angyalkát rajzoltak, hógolyóz-
tak.  Szívderítő érzés volt látni felszabadult játékukat. 
Az Eleven Társulat játékos gyermekműsora után megér-
kezett a várva várt Mikulás is, aki önkormányzatunk ál-
tal készített csomagokkal ajándékozta meg a 14 év alatti 
gyermekeket.          

Fejes Zsuzsanna  polgármester

KARATE HÍREK
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Örömmel jelentjük, hogy sikeresen megszerveztük az első 
barátságos edzőmérkőzést/versenyt a Senshi Karate-Do 
Egyesület és az Ivancsa Kiai Shotokan Karate Egyesület 
között, amelyen összesen 43 résztvevő vett részt. Ez az 
esemény nagyszerű lehetőséget biztosított tanítványaink 
számára a fejlődésre és a tanulásra. Egy igazán emléke-
zetes napot zártunk, büszkék vagyunk sportolóink telje-
sítményére.

A Besnyői csapat eredményei a következők:
Erős Nóra   – kata 3. hely

– szivacs kumite 3. hely
Kummer Áron Antal– Kata 1. hely

– szivacs kumite 2. hely
– Open fiú kata bronzérem
– Open fiú szivacs kumite 

bronzérem
Németh Kenza Maja– Kata 2. hely

– szivacs kumite 1. hely
– Open lány kata Bronzérem

  Balázs Kiara– szivacs kumite 3. hely
– Open lány szivacs kumite 

bronzérem

Gratulálunk a versenyzőknek!
Iváncsai Kiai Shotokan Karate SE
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Szeretettel gratulálunk a 2024. évben házasságot kötött 
besnyői pároknak!  Szívből kívánjuk, hogy váljanak valóra 

a házassághoz fűzött legszebb reményeik, 
találják meg egymásban társukat és támaszukat, 

új családjukban a boldogságukat! 

A legjobbakat kívánva:

Fejes Zsuzsanna Dr. Bugyi Katalin
polgármester kirendeltségvezető

Gelencsér Liliána és Gelencsér Péter

„Talán semmi sincs szebb a világon, 
mint találni egy embert, akinek lelkébe 
nyugodtan letehetjük szívünk titkait, 
akiben megbízunk, akinek kedves az arca,  
elűzi lelkünk bánatát, akinek egyszerű 
jelenléte elég, hogy vidámak és nagyon 
boldogok legyünk.”  (Ernest Hemingway)

Takács Zsanett és Takács Tamás

Molnarné Juhász Bianka Katalin 
és Molnar Tamás

Kovács Eleonóra és Mészáros Sándor Vilmos

ADVENT A SZIRONTÁVAL

Kétségtelen, hogy a december az egyik legdolgosabb 
hónap zenészeink számára. Idén sincs ez másképp, 
az adventi időszakban összesen 22 koncerttel idéz-
zük meg az ünnepi hangulatot. Az ország számos 
pontjára eljuthattunk és jutunk még el december hát-
ralévő napjaiban. Koncertjeinket honlapunkon és Fa-
cebook-ldalunkon is nyomon követhetik. 

Bár az utolsó adventi koncertünk december 22-én, 
aranyvasárnap lesz, mégsem pihenhetünk utána, hi-
szen idén is közreműködői leszünk a Budafoki Doh-
nányi Zenekar „Igazából karácsony!” koncertshowjá-
nak. Az MVM Dome nagyszabású színpadán 2024. 
december 28-án 19 órától Palya Beával, Oláh Kriszti-
ánnal, Fellegi Annával, a Swing à la Django, a Magyar 
Légtornász Egyesület, az ARLtistic Dance Company, 
a Budapesti Akadémiai Kórustársaság tagjaival és 
természetesen a BDZ kiváló zenészeivel együtt lép-
hetünk színpadra, idén 4 zeneműben szólalnak meg 
harangjaink. 

Ünnepi koncertünkre is szeretettel várjuk Önöket 
2024. december 18-án 18 órától a Faluházba. Idén 
meglepetéssel is készülünk, a harangok mellett Tu-
nyogi-Kovács Pálma énekes is közreműködik előadá-

sunkban, csodálatos hangjával színesítve a harang-
zenét. 

Idén több új zeneművel is készültünk közönségünk 
számára: Régi vágyunk volt a Reszkessetek betörők
híres betétdalát, a Somewhere in my Memory-t ha-
rangokra ültetnünk, idén ez sikerült is, hiszen tudjuk, 
Kevin nélkül nincs karácsony! Különös hangzást ígér 
Gryllus Vilmos ismert dala Lajhó Gyula átiratában, a 
Gyújtsunk gyertyát, melyet melodychime hangszeren 
adunk elő. Japánból is hoztunk egy meghitt dallamot, 
a Sayonara no Natsu a búcsúról szól, dallamvilága tö-
kéletesen illeszkedik az ünnepkörhöz. Természetesen 
régebbi dallamok is megszólalnak, idén visszatér so-
kak kedvence a TSO: Wizards in Winter műve, de több 
animációs film betétdala is megszólal (Polár Expressz, 
Anasztázia), így változatos műsorral várunk mindenkit! 

Ezúton is köszönjük mindenkinek, aki a 2024-es év-
ben és az elmúlt két évtizedben segítette, támogatta 
munkánkat! 

Áldott, békés karácsonyt, sikeres évzárást és egy szeren-
csés, boldog új évet kívánunk! 

Szironta Együttes
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KARÁCSONYI DEKORÁCIÓ
„Ünneplő ruháját a szív magára ölti,
ember a karácsonyt, megtisztulva tölti.
A hétköznapi lelkek megtelnek békével,
egymás iránt érzett szívszeretetével.”

Az adventi időszak vége felé járunk 
és legszebb ünnepünkre, karácsonyra 
várunk. A karácsonyi készülődés ide-
jén ünnepi díszbe öltöztetjük szívün-
ket és környezetünket egyaránt. 

Önkormányzatunk nagy figyelmet 
fordít erre, és nagyon szerencsések 
vagyunk, mivel ebben fantasztikus és 
lelkes segítőink is vannak. Munkáju-
kat, ötleteiket e helyen is hálásan kö-
szönöm!

Intézményeink és köztereink gyö-
nyörű dekorációit Gönczölné Rákász 
Zsuzsannának, Kroó Zoltánné Anna-
marinak, Kroó Zoltánnak, Madarász 
Viktorné Erzsinek, Gregus Anikónak és 
Kovács Balázsnak, a Falukáz ünnepi 
díszítését Baki Ferencné Rózsika néni-
nek, a Polgármesteri Hivatal csodás 
fényeit Czudor Ernőnek és Kovácsné 
Áginak, az adventi gyertyák díszítését 
pedig Kroó Hencsinek és anyukájának, 
Gizi néninek köszönhetjük. 

Továbbá szívből köszönöm minden-
kinek, aki gyönyörűséges fényruhába 
öltöztette házát, portáját!

Fejes Zsuzsanna
polgármester
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HIT, REMÉNY, ÖRÖM, SZERETET
Hit, remény, öröm, szeretet… Négy rövidke szó, négy fo-
galom, ami évről évre elhangzik, amikor meggyújtjuk az 
adventi koszorú gyertyáit. Szavak, olyan szavak, amelyek 
nélkül talán nem is tudnánk élni. A jelentésük, a tartal-
muk, az emóciók, amelyeket kiváltanak, mindennapi éle-
tünkben nagyon fontosak. 

HIT – A hitünk által tudunk lelkileg azonosulni, ragasz-
kodni valamilyen eszmerendszerhez, vagy valakihez, ami-
re vagy akire aztán a bizalmunkat építjük. Ugye sokszor 
elhangzik? –„Hiszek benned! Higgyél nekem! Higgy ön-
magadban, képes vagy rá!” – Szükségünk van ilyen mon-
datokra, segítenek, erősítenek, van hitünk, hiszünk ön-
magunkban és másokban. „A hit látja a láthatatlant! Elhiszi 
a hihetetlent és eléri a lehetetlent!”

REMÉNY – Benne ölt testet az elvárásunk. Általa fo-
galmazódik meg a vágyunk eredményére való várakozás. 
„Van még remény” – fellélegzünk, ha ezt halljuk, és hatal-
mas erőt ad. Szörnyen elszomorít, ha az ellenkezőjét köz-
lik velünk és összeomlunk. Találóan mondja az arab köz-
mondás: – „Kinek van reménye, van mindene.”

ÖRÖM – Ott van mindannyinkban, szívünkből ered. 
„A valódi belső örömöt, magad teremted. Nem függ külső kö-
rülményektől.” (Shakespeare) Ez teremti meg a lelkünk bé-
kéjét.  Adjunk belőle minél többet másoknak! Hiszen, „az 
öröm szívünk hullámverése, sikló ritmusa, eleven forrásainak 
ezüstös csobogása. Az öröm kis életlámpánk olaja. Az öröm 
úgy hat a lélekre, mint valami erősítő fürdő. Ha vidámság töl-
ti szívünket, ha belső örvendezés hulláma hordoz, ha lelkünk 

énekel, akkor nem érzünk terhet, akkor nekünk a kötelesség 
édes, és mindenütt helytállunk.” (Prohászka Ottokár.)

SZERETET – Anyai, szülői, testvéri baráti, gyermeki, 
odaadó és rajongó… – lehetetlen felsorolni mindet. A leg-
szebb magyar szavak egyike, amely jelentése a ragaszko-
dásban, gyöngédségben nyilvánul meg.

„A szeretet türelmes, a szeretet jóságos, a szeretet nem fél-
tékeny, nem kérkedik, nem is kevély. Nem tapintatlan, nem 
keresi a maga javát, nem gerjed haragra, a rosszat nem rója 
fel. Nem örül a gonoszságnak, örömét az igazság győzelmé-
ben leli. Mindent eltűr, mindent elhisz, mindent remél, min-
dent elvisel. A szeretet nem szűnik meg soha.” – (Pál 1. levele 
a korinthusiakhoz 13, 4–8).

A karácsonyt, a szentestét várjuk, készülünk rá. Ha hi-
szünk magunkban és másokban, és reménykedünk abban, 
hogy tetteink, odafigyelésünk, apró figyelmességeink, a 
belőlünk áradó szeretet, örömmel tölti meg szívünket, és 
örömet okozunk szeretteinknek, másoknak, akkor igazán 
boldog ünnepünk lesz. 

Hit, remény, öröm, szeretet ezt adjuk tovább!
„Éjjeli fényesség, a szívedben békesség,
beburkol, hogy ne félj, te is fényes legyél!”

Meghitt, szeretetteljes, áldott karácsonyt kívánok!

Baki Ferencné 
Rózsika néni

ADVENTI GYERTYAGYÚJTÁS BESNYŐN
Idén már 14. éve, hogy a falu köz-
pontjában lévő körforgóban adven-
ti koszorúval várjuk a karácsonyt, 
melynek első három gyertyáját vasár-
nap délutánonként a köszöntő és az 
ünnepi műsort követően gyújtottuk 
meg. 

Az adventi koszorú készítésében 
idén is Kroó Henrietta és édesanyja, 
Kroó Istvánné segédkezett, amit ez-
úton is nagyon köszönünk. 

A negyedik gyertyagyújtás decem-
ber 22-én 15 órakor lesz. Ünnepi mű-
sorral óvodásaink készülnek, énekes 
előadóművészünk pedig Zayzon Csa-
ba lesz.

Minden érdeklődőt szeretettel vá-
runk!

Fejes Zsuzsanna  polgármester
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Besnyő Község Önkormányzata  
és a Polgármesteri Hivatal dolgozói nevében 

nagyon jó egészséget,
áldott, szeretetteljes karácsonyi ünnepeket 

és békés, boldog, sikeres új esztendőt kívánunk!

Fejes Zsuzsanna Dr. Bugyi Katalin
polgármester kirendeltségvezető




